

如果说旅行的本质是“探索”，那么便不仅局限于地理位置的迁移，它也可以是“慢下来”。在不便远行的当下，在自己生活的城市中心或周边，找一间酒店来一场别样的度假吧。在这个夏天，按下暂停键，换一种方式度过假期，发现熟悉的城市中新鲜的美好。

## 开启度假新方式

### 夏日城中的艺术探索

北京 | CHAO酒店

三里屯作为年轻人和时髦人士的聚集地，拥有城市中最活跃、最前卫的店铺，以及精彩纷呈的夜生活与文化空间。CHAO作为三里屯的地标，同样创造并分享着艺术文化相关的生活方式体验。CHAO精心策划每周末不同的艺术文化活动，在多维空间中各类品质生活体验不断发生，不论是独自一人，抑或是与朋友、家人一起，都能随时开启度假模式。今年夏天，CHAO特别推出“STAYCATION”城市度假项目，打造系列“城市度假”计划。CHAO一直积极探寻着一种理想的生活，不必远渡重洋，也能抵达憧憬中的乌托邦，这是一场自在放松的都市隐逸，平行空间里，总有一种玩法符合你对于“理想度假模式”的想象。

在CHAO Library享受阅读和咖啡的美妙时光。

# BEIJING

CHAO Library随Staycation项目的开启对外开放。这个藏匿于CHAO二层的独特空间，能为你提供一份安心舒适的文化体验。酒店策划并甄选了与艺术、设计、生活方式、时尚、美食、美酒相关的书籍，把高质量、有态度的内容带给空间到访者。“阅读+咖啡”的生活方式在此实现，成为一处不同于咖啡馆或书店的全新体验空间。与之紧密相连的CHAO Drawing Room，则全面恢复了下午茶供应。受到季节启发，CHAO餐饮团队正式升级“传统英式下午茶”套餐，选用应季新鲜花果，提取水果与植物中的纯天然糖分及精华，充分融入到下午茶点中。茶饮搭配是来自法国时尚调香茶品牌Theodor，就像香水和香氛产品的命名方式一样，Theodor的茶品名称都有它自己的故事。精致的茶点、独一无二的茶款、上乘的骨瓷茶具及银制餐具，每一个细节都能让人感受到身心的舒适与家庭式的温暖，满满的仪式感让人从日常的繁复中暂时抽离，每一分的优雅都是对生活的致敬。

位于CHAO酒店三层的池畔官邸，则推出了丰富的香槟体验。酒单中不乏来自香槟的各个经典酒款：不论是皇室专享香槟路易王妃水晶，还是被众多藏家争相抢夺的沙龙勒梅尼，抑或是独具女性柔美特色，极致浪漫的唐培里依粉红……关于香槟的各个纬度、各种香气，您都能在CHAO一一捕获。而全新体验升级的雪茄吧户外空间，则让雪茄爱好者们得以在繁华闹市里获得一方休憩绿洲，畅享“卷起来的艺术”。你可以在这里欣赏到与雪茄文化相关的珍贵艺术、历史收藏，并有机会参加京城资深雪茄客带来的分享与品鉴工作坊。如果你想要在这间富有艺术气息的酒店度过一个充满创意的下午，来一场酣畅淋漓的艺术创作，一定不能错过的则是CHAO酒店推出的特色丝网版定制体验。位于酒店内的CHAO版画工作室占地300平方米，配备有专业的技师团队，可以提供铜版、丝网、石版等多种制作方式。CHAO版画工作室每年邀请来



上 | Living Room餐厅以“城市客厅”为理念，营造美食、美酒与音乐相融合的轻松社交氛围。  
下 | CHAO SUITE 80带来现代优雅、舒适惬意的入住体验。

自世界范围内的优秀艺术家进行驻地创作，而每周六对公众开放的时间内，你可以预约后带上自己中意的图片作品，让专业的技师团队为你定制一张专属于自己的版画作品。除定制服务外，也可以与家人朋友一同参与制作，与专业的团队一同头脑风暴，叠加想法，在导师的陪同下观摩大师原作，了解更多关于版画的观念、历史及制作原理。从制版到印刷，再到装框，在专业的国际版画工作室氛围中，感受艺术的魅力。

### CHAO STAYCATION

宠溺 (Pampering) 套餐, CHAO Signature套房三天两晚周末至臻体验, 以文养性, 宠溺由心, 约上你最想见的那个人, 一同从孤独烦闷的细枝末节中抽离, 重新唤醒生活的色彩。享受香槟和甜品, 主厨定制晚餐, 红酒品鉴, 面部护理, CHAO Library空间及主题体验或CHAO版画工作室丝网印刷定制体验。

“门”房套房设计, 让亲密的朋友变成亲切的邻居, 房间超大社交空间, 入住期间提供“唐红”畅饮Party, 让友情尽情释放, 触碰对对方的思念。

放轻松 (Relaxation) 套餐, 24hours\* CHAO, 灵活check-in、check-out, 在熟悉的城市, 感受平淡的惊喜, 来一场说走就走的“迷你假日”之行。

“畅饮欢聚”友聚 (Friends) 套餐, 特殊“连



CHAO推出夏季主题下午茶, 少糖味更甜。

编辑 | 刘怡帆 图片 | 酒店提供 设计 | 赵佑如

